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Pyhännän osoitekartan jakaminen kotitalouksille 
 
Pyhännän kunnan alueelle on valmistunut uusi osoitekartasto, joka kunnan 100-vuotisjuhlavuoden kun-
niaksi jaetaan jokaiseen talouteen tämän kuntatiedotteen mukana. 
 

Vammaispalvelulain perusteella myönnettävä kuljetuspalvelu vuo-
delle 2010: 
 
Kunnan on järjestettävä vaikeavammaiselle henkilölle kohtuulliset kuljetuspalvelut, jos henkilö vamman-
sa tai sairautensa johdosta välttämättä tarvitsee palvelua suoriutuakseen tavanomaisista elämän toi-
minnoista. Kuljetuspalveluiden osalta vaikeavammaisena pidetään henkilöä, jolla on erityisiä vaikeuksia 
liikkumisessa ja joka ei vammansa tai sairautensa vuoksi voi käyttää julkisia joukkoliikennevälineitä ilman 
kohtuuttoman suuria vaikeuksia. 
 
Hakemismenettely: 
Vaikeavammaisten kuljetuspalveluja hakevan henkilön tulee toimittaa hakemus sekä lääkärin lausunto 
(enintään 6 kk vanha), josta ilmenee henkilön vaikeavammaisuus.  
 
Hakulomakkeita ohjeineen saa sosiaalitoimistosta tai palvelukeskus Nestorista. Hakemukset tulee pa-
lauttaa 30.10.2009 osoitteeseen: 
palvelukeskus Nestori 
Vakkatie 3a 
92930 Pyhäntä 
 
Lisätietoja: vanhus- ja vammaistyönjohtaja Mervi Karttunen p.040-1912 261 
 
Valtakunnallista vanhusten viikkoa vietetään 4.-11.10.2009.  
Teemana on: Kuntoutuminen kunniaan 
 

Pyhännän vanhustenviikon tapahtumat: 
Ma 5.10.09  
Kävelytapahtuma pururadalla klo.13 alkaen. Lähtö museon parkkipaikalta. 
Mukana kunnan virkamiehiä ja perusturvan henkilökuntaa. Mehutarjoilu 
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Ke 7.10.09 
Retki Tavastkengän kylätalolle diakoniakylätoimikunnan myyjäisiin. Lähtö srk:lta klo.10.30, mahdollisuus 
nousta linja-auton kyytiin myös Nestorista. Perillä ruokailu (5 €). Maa- ja kotitalousnaiset tarjoavat juh-
lakahvit kylätalon kunniaksi (60-v). Perillä myyjäiset 
 
La 10.10.09 
Palvelukeskus Nestorissa Gospel-konsertti klo.13. Esiintyjäryhmä Vihannista. Kahvitarjoilu 
 
Su 11.10.09 
Vanhustenviikon jumalanpalvelus klo.10 
Kyytiä varten ilmoittautuminen Irmalle (p.040-1912268) 
____________________________________________________________ 
 

Hyvinvointia edistävät kotikäynnit 
 
Jatkamme tänä vuonna hyvinvointia edistävien kotikäyntien toteuttamista. Hyvinvointia edistävillä koti-
käynneillä tarkoitetaan tietyn ikäisille ikääntyville kuntalaisille suunnattua sosiaali- ja/tai terveydenhuol-
lon henkilöstön suorittamaa kotikäyntiä. Kotikäynnin tavoitteena on tukea aktiivista ja oman elämänsä 
järjestelyissä osallisena olevaa ikääntyvää selviytymään kotona entistä pidempään. Ikääntyvälle anne-
taan tietoa kunnassa olevasta palveluntarjonnasta ja ikääntyvää kiinnostavista asioista. Kotikäynnin ai-
kana arvioidaan mm. ikääntyvän toimintakykyä ja selviytymistä elinympäristössään, asunto-oloja ja pal-
velujen nykyistä sekä tulevaa tarvetta.  
 
Pyhännän alueella kotikäynnit suunnataan vuonna 2009 75-vuotta täyttäneille/täyttäville asukkaille. 
Kotikäynnit suunnataan niille, jotka eivät käytä lainkaan ikääntyville suunnattuja palvelujamme. Koti-
käynnin tulee suorittamaan alueemme kotisairaanhoitaja. Toimintaan osallistuminen on vapaaehtoista. 
Kotisairaanhoitaja tulee ottamaan Teihin henkilökohtaisesti yhteyttä lähiaikoina ja sopimaan mahdolli-
sesta kotikäynnistä. 
 
Lisätietoja: 
Mervi Karttunen 
vanhus- ja vammaistyönjohtaja, p.040-1912 261 
 
HYVÄ 65- VUOTTA TÄYTTÄNYT KUNTALAINEN 
Parantaaksemme ikääntyville kuntalaisille ennaltaehkäisevää toimintaa  

Avaamme seniorineuvolatoiminnan 
 
Seniorineuvolan tarkoituksena on tukea aktiivista ja oman elämänsä järjestelyissä osallisena olevaa 
ikääntyvää selviytymään kotona entistä pidempään. Seniorineuvolassa voit kartoittaa omaa palveluntar-
vettasi. Vanhuspalveluiden työntekijältä saat tietoa olemassa olevista ikääntyvien palveluista. Lisäksi hän 
voi opastaa ja olla apuna palveluntarpeen kannalta yhteydenotossa oikeisiin yhteistyötahoihin.  
 
SENIORINEUVOLAAN ON VARATTAVA AIKA ETUKÄTEEN. 
Ajan voi varata; Mervi Karttunen; vanhus- ja vammaistyönjohtaja p.040-1912261 
 
SENIORINEUVOLA TOIMII kunnassamme: 
palvelukeskus Nestori, Vakkatie 3a,  vanhus- ja vammaistyönjohtajan työhuone   kuukauden 2. ja 4. tors-
tai klo. 14-16. 
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Vielä ehdit hakea Jokihelmen opiston opintoseteliä! 
Jokihelmen opistossa on jaossa/jaettavana Opetusministeriön rahoittamia opintoseteleitä, joita voivat 
hakea Jokihelmen opiston alueen 

 maahanmuuttajat  

 työttömät  

 seniorit yli 63-vuotiaat tai eläkkeellä olevat  

 henkilöt, joilla on lyhyt peruskoulutus (kansa- tai peruskoulu)  

 henkilöt, joilla on oppimisvaikeuksia (esim. luki-häiriö, kuulovamma tai kehitysvamma).  
Opintoseteli on tarkoitettu ensisijaisesti 
kieli- ja kulttuuriopintoihin  
atk:n opiskeluun  
taito- ja taideaineiden tai  
terveyttä edistäviin opintoihin.  
Opintoseteliä voi käyttää maksuvälineenä 2009–2010 Jokihelmen opiston järjestämään koulutukseen 
joko yksittäisen kurssin tai opintopassin maksamiseen. Setelin arvo on 20 euroa. Opisto ei palauta ra-
haa, mikäli kurssi on halvempi kuin 20 euroa. Opintoseteli on saajalle henkilökohtainen eikä sitä voi 
vaihtaa rahaksi. Seteleitä on rajoitettu määrä ja yksi seteli/opiskelija.  
Hakemuksia saa kunnantalon neuvonnasta sekä kirjastolta, sen soi tulostaa myös Jokihelmen opiston 
kotisivuilta.  Lomake palautetaan 30.9.2009 mennessä osoitteella Jokihelmen opisto, Lallunniementie 2, 
86600 Haapavesi. Ilmoitamme opintosetelin saajille päätöksestä. Päätös kirjataan hallinto-ohjelmaan, 
jolloin tieto päätöksestä siirtyy suoraan laskutukseen. 
 

Kirjasto tiedottaa 
 
Lokakuun satutuokio on ilmoitetusta poiketen 30.10. klo 9.30, aiheena jättiläiset 
20.11.2009 klo 9.30 
 
Kirjasto on suljettu perjantaina 9.10.2009 henkilökunnan koulutuspäivän vuoksi. 
 
Tiesitkö, että kirjastolta voit lainata myös äänikirjoja ja isotekstisiä kirjoja! Äänikirjoja on saatavana sekä 
c-kasetteina että cd-levyinä. Opastamme myös Celia-kirjaston palveluiden käytössä. 
 
Tavastkengän lainausasema on suljettu 29.10.2009 
 
Näyttelytilassa Anja Nissin keramiikkatöiden näyttely 5. – 30.10.  
 

Liiketiloja vuokrattavana 
 
Paloaseman kiinteistössä: 
 
Paloaseman kiinteistössä vuokrattavana 33 m2 liiketilaa. Tilakokonaisuus käsittää kaksi erillistä tilaa  sekä 
wc:n ja minikeittiön omalla sisäänkäynnillä. 
 
Yrittäjätalolla: 
 
Yrittäjätalolta on vapautunut 1.10.09 alkaen noin 300 m2 liiketilaa. Tila soveltuu puusepän verstaaksi tai 
korjaamoksi. 
 
Tiedustelut: Rak.tark. Timo Aitto-oja p.040-1912203 ja vt. kunnanjohtaja Jouko Nissinen. p.040-1912223. 
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Rakennusperintöavustukset haettavana  
 
Alueelliset ympäristökeskukset ovat julistaneet haettavaksi rakennusperintöavustukset. 
 
Avustukset ovat haettavana tällä alueella pohjois-pohjanmaan ympäristökeskuksesta 30.10.2009 
mennessä. 
 
Avustuksia voi hakea mm. 
-vanhojen rakennusten kunnostuksiin 
-kulttuurihistoriallisesti arvokkaiden rakennusten kunnostamiseen. 
 
Avustuksien suuruudet ovat yleensä olleet 10-20 % korjauskustannuksista. 
Hakemus tulee jättää ympäristökeskukseen määräpäivään mennessä. 
Hakemuslomakkeita saa netistä www.ymparisto.fi ja lisätietoa saa www.rakennusperinto.fi 
Lisätietoa antaa tarvittaessa: Timo Aitto-oja p-040-1912203. 
 

Hakuajat ja hakumenettely vuoden 2010 korkotukilainoituksessa 
 
Korkotukilainat: 
 
 -vuokra-, asumisoikeus- tai osaomistustalonrakentaminen 
 -vuokra- ja asumisoikeustalon perusparantaminen 
 -vuokra-asunnon tai vuokratalon hankinta 
 -asunto-osakeyhtiötalon perusparantaminen 
 -korkotukilaina yksityishenkilölle matalaenergiatalon rakentamiseen. 
 
Avustukset erityisryhmien asunto-olojen parantamiseksi. 
Valtion takaus vuokra-asuntojen rakentamislainoille. 
Muut Aran tuet. 
 -purkuavustus 
 -lähiöavustus 
 -avustus aravavuokra-asuntojen vähentyneestä kysynnästä kärsiville kunnille. 
 -asuntolainojen  ja aravalainojen osittainen anteeksianto tai käyttö – ja  
 luovutusrajoituksista vapauttaminen 
 
Hakemukset on jätettävä 14.11.2009 mennessä Pyhännän kuntaan osoitteella: 
Pyhännän kunta, tekninen toimisto, Manuntie 2, 92930  Pyhäntä 
Lisätietoja sekä hakemuksia: Timo Aitto-oja, puh. 040-1912203 

 
Pyhännän kunnassa julistetaan haettavaksi 1.1.2010 lukien toistaiseksi täytettävä 

VAPAA-AJAN OHJAAJAN VIRKA  
 
Vapaa-ajan ohjaajan tehtäviin kuuluu nuorisotyö, raittiustyö ja liikuntatoimi.  
 
Hakijalta edellytetään alalle soveltuvaa opistoasteista tai ammattikorkeakoulututkintoa. Työkokemus 
alalta katsotaan eduksi. Palkkaus määräytyy KVTES:n mukaan. Virkaan valitun on ennen viran vastaanot-
tamista esitettävä hyväksyttävä lääkärintodistus terveydentilastaan sekä lain 504/2002 (Laki lasten 
kanssa työskentelevien rikostaustan selvittämisestä) mukainen rikosrekisteriote. 
 

http://www.ymparisto.fi/
http://www.rakennusperinto.fi/
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Sivistyslautakunnalle osoitetut hakemukset opinto- ja työtodistuksineen tulee toimittaa 16.10.2009 
mennessä osoitteella: Sivistyslautakunta, Pyhännän kunta, Koulutie 8 A, 92930 Pyhäntä. 
 
Lisätietoja antaa rehtori Heikki Heikkinen, puh. 040 191 2221. 
 
Pyhäntä 28.9.2009 
 
Sivistyslautakunta 

 
Siikalatvan Urheilijat tiedottaa 

Harjoitukset lokakuussa: 
 

Tiistaisin 17.15 - 18.00 pienten ryhmä 5-9-vuotiaat, vetäjänä Kirsi.  6.10., 13.10., 27.10 
Keskiviikkoisin 17- 18 nuorten ryhmä 9-vuotiaasta ylöspäin, vetäjänä Pilvi. 7.10. 14.10., 28.10 
Lauantaisin ”teho-harjoitteet”, vetäjänä Paavo 3.10. alkaen 3.10., 10.10. 17.10. ja 31.10. 
Ei vkolla 43 harjoituksia ! 
 
Uudet liikkujat ovat tervetulleita mukaan! 
************************************************************************************ 
Tilaamme yleisurheilukoululaisille erän seuran painatuksella T-paitoja. Koot 86 cm- XXL. 
 Mikäli haluat ostaa paidan itsellesi, soitapa 16.10.2009 mennessä Pilville iltaisin kello 16 jälkeen 040 
3629 272 tai toimita tilauksesi harjoitusten yhteydessä! 
 
************************************************************************************ 

KOKOUSKUTSU 
 
Siikalatvan urheilijoiden sääntömääräinen yleinen vuosikokous pidetään maanantaina 26.10.2009 kello 
18.30 alkaen kunnantalon auditoriossa. 
Tervetuloa mukaan! 
Johtokunta kokoontuu kello 18.00. 

************************************************************************************ 

Nyt tuli Kylätalo miehen ikään! Aiotaan pitää oikein 60-vuotisjuhla sunnuntaina 
11.10.2009 alkaen klo 12.00. Kylätalolla ohjelmassa mm: 

× Kylätalon historia 

× Tän Kylän Ämmät laulaa. 

× Kylän lasten ohjelmaa 

× Valokuvia talolla järjestetyistä tapahtumista vuosien varrelta 

× Kahvipannu kuumana klo 15 saakka. 
 
Kaikki tervetuloa! 
Järjestäjä: Tavastkengän Maa- ja kotitalousseura. 

 
 

 

Tavastkengän historiapiiri sunnuntaina 25.10. klo 12 Välilässä.  

Aiheena Heiskalanperä ja Ojapellonperä. 
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NUOHOUSPALVELUIDEN ASIAKASTYYTYVÄISYYSTUTKIMUS 
 
Jokilaaksojen pelastuslaitoksen alueella on voimassa piirinuohousjärjestelmä. Pelastuslaitoksen alue on 
jaettu nuohouspiireihin, joiden hoitamisesta on tehty sopimus piirinuohoojan ja pelastuslaitoksen välillä. 
Piirinuohoojan velvollisuudet ja oikeudet on määritelty pelastuslaissa ja nuohousasetuksessa. Pelastus-
laitos valvoo nuohoustoimintaa ja päättää nuohousyksikön hinnasta. Nuohoustyön hinnoittelussa nou-
datetaan Nuohousalan Keskusliiton laatimaa ohjetta.  
 
Jokilaaksojen pelastuslaitos haluaa kartoittaa nuohoustoiminnan onnistuneisuutta Pyhännän kunnan 
alueella, joka muodostaa yhden nuohouspiirin. Toivomme teiltä vastauksia oheisiin kysymyksiin ja lo-
makkeen palautusta Pyhännän kunnantalon neuvontaan tai Manuntiellä olevaan kunnan postilaatik-
koon. Viimeinen vastausten jättöaika on 14.10.2009. Vastaukset käsitellään luottamuksellisesti. Vastaa-
jien kesken arvotaan pieniä tavarapalkintoja. Kiitos vastauksistasi.  
 
Nuohouspalvelut yleensä:  
 
Tunnetko ennestään pelastuslaitoksen roolin nuohouspalveluiden valvojana    
 kyllä   ei 
 
Olkaa hyvä, ympyröikää miten hyvin tai huonosti palvelut ovat onnistuneet. 
Hyvin      2. En osaa sanoa     3. Huonosti 
 
Kuinka hyvin tunnet piirinuohousjärjestelmän  1 2 3 
Pelastuslaitoksen rooli nuohouspalvelujen valvojana  1  2  3 
Nuohouspalveluista tiedottaminen kunnassa              1 2 3 
Nuohousyksikön hinta (2009: 0,77€, minimilaskutus 45 yks.) 1 2 3 
 
Nuohoojien onnistuminen (kootaan kaikista vastauksista yhteenveto piirinuohoojalle):  
 
Nuohouspalveluiden säännöllisyys   1 2 3 
Nuohouksista etukäteen ilmoittaminen   1 2 3 
Palveluiden tilaamisen helppous   1 2 3 
Henkilökunnan käyttäytyminen   1 2 3 
Siisteys     1 2 3 
Laskutus     1 2 3 
Työn tekninen laatu     1 2 3 
Palvelujen laajuus    1 2 3 
Turvallisuusinformaation saanti (paloturvallisuus jne.) 1 2 3 
Ideoita ja kommentteja nuohouspalveluihin: 
Puhelinnumero (ei pakollinen), jotta voimme ilmoittaa mahdollisesta arvontavoitosta: 
________________ 

 
Puusepäntie 2, 84100 Ylivieska, Puh. (08) 4296 200, Fax (08) 4296 003 
Sähköposti: etunimi.sukunimi@jokipelastus.fi, www.jokipelastus.fi 
 
 

mailto:etunimi.sukunimi@jokipelastus.fi
http://www.jokipelastus.fi/
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Pyhännän Rintamaveteraanien syyskokous 
 

Pyhännän Rintamaveteraanien sääntömääräinen syyskokous pidetään Ukonojan kerhohuoneella 
keskiviikkona 21.10.2009 klo 13:00.Johtokunta kokoontuu klo 12:00 
 

 

Naisten jumppa Tavastkengän koululla maanantaisin klo. 18.45. 
Vetäjänä Henrika Laurila. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Neulekilpailu 
 
Määräaikana neulekilpailuun saapui 5 paria lapasia, 2 pipoa ja kahdet sukat. 
Odotamme lisää töitä ja jatkamme määräaikaa kuukaudella eli lokakuun loppuun saakka. 
 
Toimia tekemäsi neuletyöt ja ohjeet yhteystiedoillasi varustetuna joko suoraan kunnantalon neuvontaan 
tai osoitteeseen: Pyhännän kunta, Manuntie 2, 92930 Pyhäntä. Kirjoita paketin päälle ”Neulekilpailu”. 
Palkintona jaamme Novitan lahjakortteja, joten kannattaa osallistua. 
Lisätietoja saa Anja Rissaselta, puhelin 040-706 7399. 
 

Ahdistaako arki? Höllää hetkeksi ja ota vapaaksi keskiviikko 21.10. ja lähde Ouluun 45 
Special-klubille juhlimaan Pyro ry:n kanssa Pyhännän 100-vuotista taivalta! (K-18 -
tapahtuma) 
 
Tarkoituksena on koota entisiä ja nykyisiä pyhäntäläisiä saman katon alle, nauttimaan 

samalla live-musiikista, josta vastaavat mm. Mohare, LKP ja The Frogster. Kerää 

siis porukka kasaan, ja lähde mukaan illanviettoon!  
 
Ilmoita, jos olet kiinnostunut lähtemään mukaan, sillä mikäli saadaan tarpeeksi porukkaa 
kasaan, voidaan paikan päälle järjestää kyyditys. 
 

Ilmoittautumiset numeroon 040-8295159  14.10. mennessä 

Järj. Pyro ry 

PYHÄNNÄN KUNTA 100 VUOTTA 
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Maaralankoulu  80 vuotta 
 
Maaralankoulu aloitti toimintansa lokakuussa 1929 
 
Merkkipäivän kunniaksi juomme kakkukahvit,  
sunnuntaina 25.10.2009 klo 15.00-17.00 
 
Tervetuloa läheltä ja kaukaa. 
 
ps. Jos on kyytiongelmia soita numeroon 040 8222667 Marja-
Leena 
 
järj. Maaralan kyläyhdistys 
 

 
 
 

Retkeily- ja hiihtoreittien kysely 
 

Ympyröi parhaiten mielipidettäsi kuvaava vaihtoehto. 
 
1. Millaisen kuntoluokituksen antaisit reiteille? 
 A) hyvä 
 B) kohtalainen 
 C) en osaa sanoa 
 D) huono 
 E) välttävä 
 
2. Mitä mieltä olet reittien pituuksista? 
 A) hyvä 
 B) kohtalainen 
 C) en osaa sanoa 
 D) huono 
 E) välttävä 
 
3. Mitä muutoksia tai parannuksia tekisit reiteille? 
 
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
 

PALAUTUS VIIMEISTÄÄN 23.10.09 kunnantalon neuvonnassa olevaan laatikkoon. 
 
 
 


